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Beköszöntött a már régen várt nyári szünet. Sokan fellélegeznek, hogy végre megszabadulnak 
kicsit a kötöttségektől és aktív pihenés vár rájuk, ám mások elsősorban a kisgyermekes 
szülők, megriadnak, hogy ki fog vigyázni a gyermekükre, amíg ők dolgoznak? Ezért idén is 3 
hétig biztosítva volt a kisebbek felügyelete. 1 hetet, az Önkormányzat és a civil szervezetek, 2 
hetet pedig a pedagógusaink vállaltak el. 

Az iskola udvarán volt a gyülekező, általában minden reggel nagyon lelkesen jöttek a 
kisebbek és nagyobbak egyaránt. A gyerekek szép számmal jelentkeztek, első nap 
sorversenyen, kézműves foglalkozáson, majd DVD filmnézésen vehettek részt, nap végére 
elfáradtak, de a következő reggelnek ismét rengeteg energiával vágtak neki.  

 A második napon ellátogattunk a játszótérre, délután pedig Fekete Józsi bácsi előadását 
hallgathattuk meg, melyben a napsugárzás veszélyeire hívta fel a figyelmünket, a gyerekek 
kérdések sorozatával rohamozták meg Józsi bácsit, aki az ügyes válaszok után matricákkal és 
különféle apróságokkal lepte meg a gyermekeket. Ez úton is szeretnénk köszönetet mondani 
Neki, és Horváth Ferencné Saci néninek, hogy ennyi energiát és figyelmet szenteltek ebben a 
két napban a táborozókra.  

A harmadik napon a Szittya Sárrét Vidéki Lovas Egyesület tagjai vállalták a felügyeletet, 
lovas kocsikkal indultak útnak reggel, a gyerekek egy igazi kalandos, hagyományőrző napon 
vehettek részt, amit nagyon élveztek.  

 

 



A következő napon Bognár József polgármester úr, és Harsádi Zoltán vigyáztak a 
táborozókra, akik attól függetlenül, hogy már péntek volt még mindig tele voltak energiával. 
A gyerekekkel a Pentelei erdőbe látogattak el, ahol tornáztak, futottak, játszottak, kacagtak. 
Az ebéd a fárasztó nap után mindenkinek jól esett, és délután az évzáróra a kisdiákok már 
újult erővel tértek vissza.  

A következő két hétben a pedagógusaink felügyeltek, voltak kirándulni, játszani, grillezni. 

Ez úton is köszönjük mindenkinek a segítséget, és reméljük, jövőre ismét levehetünk egy kis 
terhet a szülők válláról, abban is bízunk, hogy a következő évben, több civil szervezet, 
magánszemély áll mellénk és teszi színesebbé a gyermekek nyári szünetét. 
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